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Maksymalne stezenia na granicy zaktadu

Substancja Rodzaj wyniku Wynik Wspoétrzedne na granicy
zaktadu
X [m] Y [m]
amoniak Stezenie maksymalne pg/m?3 327,7 575,0 1359,8
Stezenie $rednioroczne pg/m? 16,840 2 360,8 25133
Czestosc przekroczen D1= 400 ug/ms, % 0,00 2 328,6 2 650,9
siarkowodor Stezenie maksymalne pg/m?3 13,87 2708,2 25495
Stezenie $rednioroczne pg/m? 1,3283 2 360,8 25133
Czestosc przekroczen D1= 20 pg/ms3, % 0,00 2 328,6 2 650,9
dwutlenek siarki Stezenie maksymalne yg/m? 320,9 1390,0 929,4
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 7,775 1390,0 929,4
Czestos¢ przekroczen D1= 350 pg/ms3, % 0,00 2 328,6 2 650,9
tlenki azotu jako NO2 Stezenie maksymalne ug/m? 193,2 1978,0 2772,0
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 10,151 1859,4 28171
Czestosc przekroczen D1= 200 yg/m?3, % 0,00 2 328,6 2 650,9
tlenek wegla Stezenie maksymalne pg/m?3 3076,0 1 366,1 994,9
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 86,627 1366,1 994,9
Czestos¢ przekroczen D1= 30000 ug/m?3, % 0,00 2 328,6 2 650,9
pyt PM-10 Stezenie maksymalne pg/m?3 102,5 23575 2533,0
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 0,384 2 355,9 25429
Czestos¢ przekroczen D1= 280 ug/ms3, % 0,00 2 328,6 2 650,9
pyt zawieszony PM 2,5 Stezenie maksymalne pg/m? 102,5 23575 2533,0
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,384 23559 25429
Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak D1 - 2328,6 2 650,9
weglowodory aromatyczne Stezenie maksymalne pg/m? 15 2352,6 2562,6
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,151 2 352,6 2562,6
Czestos¢ przekroczen D1= 1000 pg/m3, % 0,00 2328,6 2 650,9
weglowodory alifatyczne Stezenie maksymalne pg/m?3 3,2 2352,6 2562,6
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 0,326 2352,6 2562,6
Czestos¢ przekroczen D1= 3000 pg/ms3, % 0,00 2328,6 2 650,9
akroleina Stezenie maksymalne pg/m?3 0,00 1870,7 27183
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 0,0000 1 860,7 2808,3
Czestos¢ przekroczen D1= 10 pg/m3, % 0,00 2 328,6 2 650,9




